



19 и 20 февраля в г. Копыль проходил областной этап III республиканского конкурса команд поддержки «Пионерские искры». По результатам 1-го районного этапа в г. Копыль от Смоленвичского района отправилась команда «Неугомон» ГУО «Средняя школа №3 г. Смоленвичи» руководитель Безенсон Анжелика Леонидовна. Наша команда выступала в номинации «Звездочки» в возрастной категории от 12 до 14 лет. Команда показала хороший уровень подготовки, в выступлении были: перестроения, речевки, гимнастические движения, пирамиды – все что требуется для хорошего выступления.